Câu 1:  [2D1-1.0-3] (THPT Phan Bội Châu - Nghệ An - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ bên. Mệnh đề nào sau đây đúng?
[image: image2.png]



A. 
[image: image3.wmf]1

'0

2

f

æö

>

ç÷

èø

.
B.  
[image: image4.wmf]1

'0

2

f

æö

->

ç÷

èø

.
C.  
[image: image5.wmf]1

'0

2

f

æö

-=

ç÷

èø

.
D.  
[image: image6.wmf]1

'0

2

f

æö

<

ç÷

èø

.
Lời giải
Chọn A
Ta có 
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. Vì đồ thị hàm trùng phương nhận trục 
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 làm trục đối xứng nên khi đồ thị cắt trục 
[image: image9.wmf]Ox

 tại điểm có tọa độ 
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 thì đồ thị cũng cắt trục 
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 tại điểm có tọa độ 
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Dựa vào đồ thị ta thấy hàm số 
[image: image13.wmf](

)

yfx

=

 đồng biến trên 
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Từ đồ thị ta thấy hàm số 
[image: image16.wmf](

)

yfx

=

 có ba điểm cực trị là 
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Vì hàm số đồng biến trên 
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Câu 2:  [2D1-1.0-3] Tổng các giá trị nguyên của tham số 
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 sao cho hàm số 
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 đồng biến trên một đoạn có độ dài là nhỏ hơn 8 là
A. 
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Lời giải
Chọn A
Ta có 
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Hàm số đồng biến trên một đoạn có độ dài là nhỏ hơn 8
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 không có giá trị nguyên nào của tham số 
[image: image33.wmf]m

 thoả mãn
Câu 3:  [2D1-1.0-3] Gọi 
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 là tập hợp các giá trị thực của tham số 
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 để hàm số 
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 nghịch biến trên một đoạn có độ dài bằng 
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. Tính tổng tất cả các phần tử của 
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Lời giải
Chọn B
Ta có 
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Nếu 
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. Do đó, hàm số đã cho đồng biến trên 
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image50.wmf]2
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 thì 
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 có 2 nghiệm phân biệt.
Gọi 
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 là hai nghiệm của (*), khi đó ta có bảng biến thiên:
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Hàm số 
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 nghịch biến trên một khoảng có độ dài đúng bằng 
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 khi và chỉ khi 
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 có hai nghiệm phân biệt 
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Vậy 
[image: image60.wmf]{

}

9;1

S

=-

.Suy ra tổng tất cả các phần tử của 
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 bằng 
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